

Skolebestyrelsesmøde

Tilstede: Jørgen, Marie, Rikke N, Henrik, Kathryn, Houda, Alba
Afbud: Anel, Carsten, Anne, Mark,

Onsdag 20. marts 2024 17.15 - 20.00
Sted: Personalerummet på Afd. Blå.

1.	B	Godkendelse af referat, uploadet på hjemmesiden 18/1 Intet at bemærke	Forperson	2
2.	B	Godkendelse af dagsorden. Ønske om at ændre på rækkefølgen af punkter, flytter pkt 3 til næste møde. Pkt 14 flyttet op som pkt 3.	Forperson	2
3.	O+D+B	Vi arbejder med hvad er rollen som kontaktforælder/trivselsforældre eller hvad skal vi kalde det. Hvad skal man i denne rolle. Medarbejderne kommer med input fra kollegaer Udsat til næste møde		15
4.	O+D+B	Evaluering af at tematiserede forældremøder, og dialog om forældremøder generelt herunder henvendelse fra 0. og 2. årg grøn SF orienterede om samarbejdet med trivselsforældrene på grøn 0. og 2. årg. Der er aftalt en pilot for et forældremøde arrangeret af trivselsforældrene. Der er aftalt opsamling inden sommerferien. Dialog om forventningsafstemning af hvad er forældremødernes formål. Der skal være mulighed for dialog, og for at forældre kan tale sammen. SKB vil gerne have tilbagemeldingen fra pilot på 0. + 2. årg. Jørgen og Søren sørger for svar til de forældre der har henvend sig til SKB.	Søren	15
5.	O+D+B	Dialog om proces hvis der skal ske ændring i antallet af hold/klasser, se bilag SF følger op med opdaterede tal på næste møde. De udsendte skabeloner og proces skal anvendes når der reduceres på årgangen grundet elevfald. Processen skal op på hjemmesiden.	Søren	15

6.	O+D	Vores brug af "Brug folkeskolen". Dialog om hvordan foreningen kan anvendes. Rikke N er i dialog med foreningen. Jørgen har også talt med foreningen i forbindelse med uroen på skolen. SKB vil gerne have en god kontakt og kunne anvende foreningen.	Houda	5
7.	O+D	Evt dialog/spørgsmål til Skoleplanen. Henrik fortalte lidt om hvad den indeholder og om processen.	Søren	10
8.		PAUSE		15
9.	O+D+B	Møde med initiativtagere d.03/04 eller d 10/04 kl.16:30. Dialog og afklaring af møde, indhold, form etc. Houda kontakter dem for at høre om en dagsorden eller hvilke emner der skal tales om. Datoerne passer ikke så Houda efterspørger også nye datoer.	Houda	5
10	O+D+B	Forældrearrangement og SKB beretning. Der udsendes en skriftlig årsberetning. Forældre arr. afholdes på et andet tidspunkt. Forældrene samler indhold/input til 17/4 til en årsberetning.	Houda og Kathryn	15
11.	D+B	Borgerrepræsentationens beslutning og vores interaktion med politikere. Dialog om at skolen ikke kun er det der står i aviserne, hvordan kan vi også få fortalt de andre historier.	Houda	15
12	O+D+B	Høringssvar Dialog om høringsbrevet, og evt. retning i et svar. Vi arbejder videre med vores svar 17. april	Søren	15
13		Meddelelser fra forperson. Invitation af Borgmester til mødet i maj. Borgmesteren og adm direktør kommer til mødet 22. maj. Jeg har rundsendt alle de svar jeg har udsendt, på henvendelser fra forældre og grupper. Respons fra de øvrige forældrevalgte om den arbejdsindsats der lagt i dette kommunikationsarbejde. Ros til medarbejderne for at gøre det godt, også til skoleledelsen. Mark ønsker at udtræde af bestyrelsen, da han ikke kan få det til at hænge sammen med arbejdet, Mark skriver at det intet har at gøre med den verserende uro. Bestyrelsen er stadig sammensat med et	Forperson	2

		flertal af forældrene. Næstperson overtager formandsopgaverne. På næste møde konstitueres næstperson På maj mødet har vi et punkt om næste valghandling																	
14		Meddelelser fra eleverne. Ønske om venskabsklasser, ønske om at de store venskabsvenner henter de små til morgensang. Elevrådet vil gerne lave en instagrampofil. De forældrevalgte er bekymret for GDPR i den forbindelse. Der skal laves en procedure for at der er givet samtykke til alle de enkelt elever der optræder. Et andet forslag var at man anvendte Facebook hvor elevrådet kunne få mulighed for at lave opslag. Orientering om 9. årg fra HSF s tur til Malmø.	Elever	5															
15		Meddelelser fra med.arb.repOrientering om HSF by ugen og glæden ved at eleverne nu kender hinanden på tværs af aldre. Det er vigtigt for os at sige at vi har mange glade elever, uroen har ikke noget med børnene at gøre. Vi oplever heller ikke der bliver skudt på os lærere	Medarb	5															
16		Meddelelser fra skolelederen - onboarding af nye afd.ledere, skb medlemmers deltagelse på de kommende møder med forældre jvnf. planen for skolens udvikling.	Søren	2															
		<table border="1"> <thead> <tr> <th>Årgange</th> <th>BLÅ</th> <th>GRØN</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>0. årgang</td> <td>Line 16/5 Maria</td> <td>Nicoline 29/4 Rikke N</td> </tr> <tr> <td>1.-3. årgang</td> <td>Line 7/5 Jørgen</td> <td>Nicoline 8/5 Kathryn</td> </tr> <tr> <td>4.-5. årgang</td> <td>Line 14/5 Houda</td> <td>Nicoline13/5 Rikke N</td> </tr> <tr> <td>6.-9. årgang</td> <td>May 22/4 Houda</td> <td>Pham 23/4 Maria</td> </tr> </tbody> </table>	Årgange	BLÅ	GRØN	0. årgang	Line 16/5 Maria	Nicoline 29/4 Rikke N	1.-3. årgang	Line 7/5 Jørgen	Nicoline 8/5 Kathryn	4.-5. årgang	Line 14/5 Houda	Nicoline13/5 Rikke N	6.-9. årgang	May 22/4 Houda	Pham 23/4 Maria		
Årgange	BLÅ	GRØN																	
0. årgang	Line 16/5 Maria	Nicoline 29/4 Rikke N																	
1.-3. årgang	Line 7/5 Jørgen	Nicoline 8/5 Kathryn																	
4.-5. årgang	Line 14/5 Houda	Nicoline13/5 Rikke N																	
6.-9. årgang	May 22/4 Houda	Pham 23/4 Maria																	
17		(lukket punkt - tavshedspligt) Orientering om henvendelser til SKB.	Forpersoner/Søren	20															

O: Orientering
D: Debat
B: Beslutning

Med venlig hilsen.
Søren Friis
Skoleleder